



Η Intracom Telecom Υποστηρίζει το Ευρωπαϊκό Σύμφωνο για τη Νεολαία

Η Intracom Telecom, διεθνής πάροχος τηλεπικοινωνιακών συστημάτων και λύσεων, ανακοίνωσε σήμερα την ενεργή συμμετοχή της στο Ευρωπαϊκό Σύμφωνο για τη Νεολαία, (European Pact 4 Youth), για την ενίσχυση της απασχόλησης των νέων, την κοινωνική τους ένταξη χωρίς διακρίσεις και τη μείωση του εύρους της απόκλισης μεταξύ ζητούμενων και προσφερομένων δεξιοτήτων στην αγορά εργασίας. Στηρίζοντας το Σύμφωνο, η Intracom Telecom αποδεικνύει τη δέσμευσή της να δημιουργήσει νέες θέσεις πρακτικής άσκησης και εργασίας.

Το Ευρωπαϊκό Σύμφωνο για τη Νεολαία ξεκίνησε το Νοέμβριο του 2015 και αποτελεί πρωτοβουλία του CSR Europe και της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, έχοντας ως όραμα μια δίκαιη και ισότιμη συνεργασία μεταξύ των επιχειρήσεων, της εκπαιδευτικής κοινότητας και της νεολαίας στην Ευρώπη. Στόχος του είναι η προετοιμασία των νέων για την κάλυψη ποιοτικών θέσεων εργασίας και η δραστηριοποίησή τους ως ενεργοί πολίτες, καθώς και η δημιουργία τουλάχιστον 100.000 νέων θέσεων μαθητείας, πρακτικής άσκησης ή πρώτης απασχόλησης πανευρωπαϊκά.

Η Intracom Telecom υποστηρίζει το Ευρωπαϊκό Σύμφωνο για τη Νεολαία, το οποίο τελεί υπό την αιγίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσης, του CSR Europe και του CSR Hellas, και συμμετέχει στην ομάδα εργασίας του Ελληνικού Δικτύου Εταιρικής Κοινωνικής Ευθύνης, προκειμένου να δημιουργηθούν 2.000 θέσεις ποιοτικής πρακτικής άσκησης στην Ελλάδα, να αντιμετωπισθεί η αναντιστοιχία που υπάρχει στην αγορά εργασίας σήμερα ανάμεσα σε ζητούμενες και προσφερόμενες δεξιότητες και να δημιουργηθεί ένα νέο πλαίσιο πρακτικής άσκησης.

«Η ανεργία των νέων παραμένει σήμερα μία από τις πλέον πιεστικές προκλήσεις τόσο για την Ελλάδα όσο και για την Ευρωπαϊκή Ένωση», δήλωσε ο κ Μ. Ahmed, Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Intracom Telecom: «Έχουμε την τιμή να συμμετέχουμε στο Ευρωπαϊκό Σύμφωνο για τη Νεολαία διαθέτοντας την τεχνογνωσία μας στις Τεχνολογίες Πληροφορικής & Επικοινωνιών για την υποστήριξη της εκπαίδευσης και της επιστημονικής έρευνας των νέων».